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NOMBRE CONSEJO / COMITÉ Consejo Superior Universitario   

LUGAR Sesión extraordinaria asincrónica virtual ACTA  08 

FECHA Abril 9 de 2025  HORA INICIO 10:30 a.m. HORA FIN  03:00 p.m. 

REUNIÓN ORDINARIA  REUNIÓN EXTRAORDINARIA X  

CONVOCADOS / ASISTENTES ASISTIÓ 

NOMBRE CARGO / ROL SÍ NO 

Jairo Humberto Lara Zárate Delegado del ministro de Educación Nacional X  

Adriana Patricia Berbeo Ortegón Delegada del Gobernador de Cundinamarca X  

No Provisto Delegado del presidente de la República.  N/A 

Carlos Mario De San Nicolas Álzate Montes Exrector Universitario X  

Eulalia Jaimes Cáceres Representante de las Directivas Académicas  X  

Duwer Parra Rodríguez Representante de los Egresados X  

Lugo Manuel Barbosa Guerrero  Representante de los Docentes X  

Dumar Hernán Cruz Villamil Representante de los Estudiantes X  

Zully Marcela Niño Meneses Representante del sector productivo X  

María Ruth Hernández Martínez  Rectora  N/A 

Andrés Mauricio Oyola Sastoque  Secretario del Consejo X  

OBJETIVO 

Analizar y considerar los puntos del orden del día, correspondientes a la sesión del 09 de abril de 2025. 

ORDEN DEL DÍA 
 

1. Revisión y aprobación proyecto de Acuerdo “Por el cual se otorga un día de permiso a la doctora María 
Ruth Hernández Martínez — Rectora de la Universidad Colegio Mayor de Cundinamarca y se produce 
un encargo.” 

DESARROLLO DE LA REUNIÓN 

1. Revisión y aprobación proyecto de Acuerdo “Por el cual se otorga un día de permiso a la doctora 
María Ruth Hernández Martínez — Rectora de la Universidad Colegio Mayor de Cundinamarca y se 
produce un encargo.” 

 
Se envió la invitación a los consejeros desde el correo cuerposcolegiados@unicolmayor.edu.co el 9 de abril de 
2025 para que expresen su aprobación o no, al punto “Revisión y aprobación proyecto de Acuerdo “Por el cual 
se otorga un día de permiso a la doctora María Ruth Hernández Martínez — Rectora de la Universidad Colegio 
Mayor de Cundinamarca y se produce un encargo.” 
 
Se recibió respuesta por parte del doctor Dumar Hernán Cruz Villamil el 9 de abril del 2025 a las 10:55 a.m. 
indicando: “Buen Dia   Reciban un cordial saludo, espero que se encuentren bien, relaciono mis  votos en el 
siguiente sentido: APROBADO, Proyecto de Acuerdo "Por el cual se otorga un día de permiso a la doctora 
María Ruth Hernández Martínez — Rectora de la Universidad Colegio Mayor de Cundinamarca y se produce 
un encargo.” con la  observación,  de que no se propuso  una sola persona para el encargo,  si no que  se dejó 
abierta la posibilidad  de  cualquiera  de las varias  personas que cumplen con los requisitos para dicho encargo. 
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Se recibió respuesta por parte de la doctora Zully Niño Meneses el 9 de abril del 2025 a las 11:04 a.m. 
indicando: “Buen y bendecido día a tod@s, deseando se encuentren muy bien. En relación a las solicitudes 
presentadas y argumentadas, relaciono mi voto de APROBACIÓN para otorgar el día de permiso a la Rectora 
Dra. María Ruth Hernández” 
 
Se recibió respuesta por parte de la doctora Eulalia Jaimes Caceres el 9 de abril de 2025 a las 11:05 a.m. 
indicando: “Cordial saludo respetados Consejeros En atención al asunto en convocatoria, y posterior a las 
revisiones y discusiones dadas en previos consejos, me permito emitir concepto de Aprobado para el punto 1” 
 
Se recibió respuesta por parte del doctor Lugo Manuel Barbosa Guerrero el 9 de abril de 2025 a las 11:19 a.m. 
indicando: “Saludos honorables consejeros y Doctor Oyola, relaciono mi voto de la siguiente manera: Proyecto 
de Acuerdo "Por el cual se otorga un día de permiso a la doctora María Ruth Hernández Martínez — Rectora 
de la Universidad Colegio Mayor de Cundinamarca y se produce un encargo.”  APROBADO, En cuanto al punto 
postulo a la Doctora SANDRA YULIET MONCADA CASANOVA para el encargo que se pueda producir por el día 
de permiso a la rectora. 
 
Se recibió respuesta por parte del doctor Duwer Parra Rodríguez el 9 de abril de 2025 a las 11:44 a.m. 
indicando: “Buenos días estimados consejeros. Según lo establecido en la convocatoria y tras las discusiones 
en consejo anterior, emito concepto de Aprobado. De igual manera, me adhiero a la propuesta del Dr. Lugo 
en cuanto a postular para el encargo de rectoria a la Dra. Sandra Moncada” 
 
Se recibió respuesta por parte del doctor Carlos Mario de San Nicolas Álzate el 9 de abril de 2025 a las 12:08 
p.m. indicando “En respuesta a la convocatoria a los miembros del Consejo Superior Universitario y de acuerdo 
al orden día  emito mi voto favorable (…). Atento saludo.” 
 
Se recibió respuesta por parte de la doctora Adriana Berbeo Ortegón el 9 de abril de 2025 a la 1:21 p.m. 
indicando “Cordial saludo, en respuesta a la convocatoria citada el día de hoy a los miembros del concejo 
directivo me permito emitir mis votos así: Apruebo, Proyecto de Acuerdo "Por el cual se otorga un día de 
permiso a la doctora María Ruth Hernández Martínez — Rectora de la Universidad Colegio Mayor de 
Cundinamarca y se produce un encargo.” 
 
Se recibió respuesta por parte del doctor Jairo Lara Zarate el 9 de abril de 2025 a las 2:28 p.m. indicando: 
“Respetado Dr. Andrés Oyola Por medio del presente, me permito manifestar mi voto positivo a CONCEDER 
permiso remunerado a la doctora María Ruth Hernández Martínez en su calidad de Rectora de la Universidad 
para ausentarse de sus funciones el día 11 de abril de 2025, lo anterior teniendo en cuenta que el Acuerdo N.º 
059 de 2023 establece que el personal administrativo de la Universidad Colegio Mayor de Cundinamarca puede 
solicitar permisos remunerados, siendo el Rector la autoridad competente para autorizarlos. Sin embargo, 
tratándose del propio Rector, la competencia recae en el Consejo Superior Universitario, que actúa como su 
superior jerárquico. En consecuencia, se hace necesario encargar a un funcionario para ejercer temporalmente 
el cargo de Rector, por lo que se acoge la recomendación de la Subdirección de Talento Humano para designar 
a la rectora encargada.” 
 
Se recibió respuesta por parte de la doctora Zully Niño Meneses el 9 de abril de 2025 a las 3:00 p.m. indicando: 
“Aprobada la postulación de la Dra Sandra Moncada.” 
 
Por lo anterior, al finalizar la sesión asincrónica virtual, el proyecto de Acuerdo es aprobado por unanimidad 
de los consejeros con un total de ocho (8) votos a favor.  
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COMPROMISOS O ACUERDOS 

No. ACTIVIDAD RESPONSABLE FECHA 

1 

Revisión y aprobación proyecto de Acuerdo “Por el cual 
se otorga un día de permiso a la doctora María Ruth 
Hernández Martínez — Rectora de la Universidad 
Colegio Mayor de Cundinamarca y se produce un 
encargo.” (APROBADO) 

Secretaria General  9 de abril de 2025 

ANEXOS SI  NO  (Relacionar anexos) 

https://drive.google.com/drive/u/0/folders/1X103pIji9ek_8YNVmoGsp8qBP_0zoE1W 

PRESIDENTE SECRETARIO 

FIRMA 

 
 

 FIRMA  

NOMBRE JAIRO HUMBERTO LARA ZÁRATE NOMBRE ANDRÉS MAURICIO OYOLA SASTOQUE 

CARGO Presidente del Consejo CARGO Secretario del Consejo 

Acta proyectada por  Giovanni Giraldo González.  – Supernumerario Secretaría General  
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ORIGINAL FIRMADO ORIGINAL FIRMADO


